

ПОДДЕРЖКА МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ И СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Более миллиарда рублей выделят в Тюменской области в рамках реализации регионального проекта «Многодетная семья» в 2025 году. Это средства материнского капитала на третьего и последующих детей, социальная помощь многодетным малоимущим семьям – льготы на проезд и оплату ЖКУ, выплаты на школьную и спортивную форму. Поддержку окажут не только семьям с детьми, особенно многодетным, но и старшему поколению. На организацию долговременного ухода на дому выделено более 140 миллионов рублей. **ИА «Тюменская линия».**



ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 18 (18521)
ВТОРНИК

4 марта

2025 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

ПО ОБЛАСТИ

Поручения губернатора

В регионе начались мероприятия по подготовке к паводку.

По предварительному прогнозу Росгидромета, уровень воды в реке Ишим будет выше среднемноголетних значений, но не достигнет рекордных прошлогодних. Уточненный прогноз Росгидромета по паводку ожидается к середине марта. Об этом сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор на заседании региональной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Как доложил начальник Главного управления МЧС по Тюменской области Артур Хачатрян, общая численность группировки сил и средств, которые при необходимости могут быть использованы для борьбы с паводком и ликвидации его последствий, превышает 10500 человек. В состав группировки также входят свыше 3 тысяч единиц автомобильной, специальной и инженерной техники, 7 единиц авиатехники и 150 плавсредств.

Губернатор поручил главам муниципалитетов проверить готовность сил и средств к паводкоопасному периоду.

«Необходимо предусмотреть резерв полиэтиленовой пленки, строительных мешков и шанцевого инструмента. Подготовить пункты временного размещения. Исходя из имеющихся цифр по максимальному подъему воды в реках следует рассчитать возможные зоны подтопления. Уже сейчас важно знать, какие дома и участки дорог могут пострадать из-за паводка», – акцентировал внимание глава региона.

Главная задача в период паводка – не допустить гибели людей и максимально минимизировать ущерб для жилья и объектов экономики, подчеркнул Александр Моор.

Готовы поделиться опытом

В региональном правительстве прошла рабочая встреча губернатора Тюменской области Александра Моора с председателем Комитета Государственной думы РФ по труду, социальной политике и делам ветеранов Ярославом Ниловым и заместителем министра труда и социальной защиты РФ Андреем Пудовым.

Участники обсудили тему адаптации и трудоустройства участников специальной военной операции. Внездное заседание думского комитета по этому вопросу пройдет в Тюмени.

Александр Моор подчеркнул, что поддержка участников СВО и их семей – важнейшая задача всех ветвей власти в регионе. Накоплен большой опыт, своевременно и в полном объеме реализуются 37 мер социальной поддержки.

Губернатор рассказал о проекте «Боевой кадровый резерв» – региональном аналоге программы «Время героев». Его участники пройдут обучение современным управленческим компетенциям, после чего получат новые возможности для личностного и карьерного роста. Также на базе программы «Боевой кадровый резерв» создается коммуникационная платформа, в которую можно будет интегрировать новые проекты и инициативы в сфере поддержки наших воинов.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

На опережение

В городе ведется расчистка русел Карасульки и Мергеньки.



Кроме работы по расчистке русел рек, в городе начались подомовые обходы. Традиционно их цель – сбор полной информации о количестве и особенностях людей, проживающих в зоне возможного подтопления, вручение памяток и рекомендаций. Будет охвачено 1495 домовладений, включая садоводческие товарищества. //Фото Василия БАРАНОВА.

**Глава Ишима
Федор Шишкин
провел выездное
рабочее совещание
на участках малых
рек, которые весной
2016 года показали
свой нрав.**

– Пока никто не может сказать, чего нам стоит ждать от водной стихии в этом году, но мы ежегодно в рамках подготовки к паводку расчищаем русла и берега Карасульки и Мергеньки. Город испытал три паводка,

и, чтобы обезопасить жителей, сейчас мы принимаем превентивные меры. В текущем году расчистку проведут на руслах общей протяженностью почти 1 км. Работы завершим до начала паводкового периода, – отметил руководитель муниципалитета.

В 2016-м разлив Карасульки и Мергеньки затронул 1375 домовладений. Федор Борисович подчеркнул, что река Ишим является федеральным объектом, соответственно, мероприятия

по расчистке русла главной водной артерии города не входят в полномочия органов местного самоуправления. Этими вопросами занимается департамент недропользования и экологии региона.

Сегодня техника уже работает на отведенных участках малых рек, экскаваторы поднимают со дна верхние слои земли, тем самым расширяя русло, укрепляют береговую линию. К тому же планируется создать временные

насыпи в районах улиц Льва Толстого, Радищева и пр. 5-й Южный.

Муниципалитет закупил 2 км пленки, 50 тысяч мешков, готовит песок. В прошлом году ишимцы общими усилиями подняли гребни дамб, уложили 401 тысячу мешков. Более точный прогноз по поднятию уровня воды в реках появится в середине марта. Хочется верить, что в 2025-м стихия обойдет наш город стороной.

Елена КОВАЛЕВА.

Сеять разумное, доброе, вечное

Городской конкурс профессионального мастерства «Педагог года – 2025» подошел к концу.

В этом году конкурс установил рекордную планку – 56 претендентов на победу, что говорит о высоком интересе наших учителей, воспитателей к состязанию в педагогическом мастерстве.

– Такие конкурсы – мощный стимул для профессионального роста педагогов. Все представители сферы образования города заслуживают признания и уважения, потому что от их труда и самоотдачи зависит качество обучения и воспитания подрастающего поколения ишимцев, – отметил со сцены глава города Федор Шишкун.

Конкурсные испытания проходили на протяжении месяца. Каждый участник понимал: его звездные 45 минут урока должны стать шедевром педагогического мастерства.

Члены жюри: методисты, опытные педагоги из ссузов и вуза города, талантливые студенты и школьники – внимательно следили за каждым движением конкурсантов, оценивая содержание и форму подачи материала.

Еще одной отличительной особенностью этого года стало количество призовых мест. Сразу по двое победителей объявили в нескольких номинациях: обладателями Золотого пеликана стали психологи школ № 3 и № 12 Мария Филюшина и Екатерина Ковалева, логопеды СОШ № 4 и № 8 Татьяна Кузнецова и Оксана Васильева. Лучшими классными мамами признали руководителя 10 «А» класса школы № 5 Татьяну Носкову и руководителя 7 «А» школы № 3 Елену Бетехтину. Звание победителя в номинации «Навигатор детства» также поделили двое: Татьяна Абрамова из седьмой школы и Софья Екимова из четвертой.

Среди номинаций конкурса организаторы представили мужскую – пре-



Победителям городского этапа предстоит защищать честь города Ишима на областном конкурсе «Педагог года – 2025». //Фото Василия БАРАНОВА.



подаватель-организатор основ безопасности и защиты Родины. Победителем стал педагог из школы № 4 Дмитрий Михалко. Помимо обязанностей учителя, мужчина развивает в учреждении кадетское направление, радеет за успехи своих воспитанников, выезжает с ними на мероприятия, а весной прошлого года он помогал в укреплении дамб и насыпей, ведь любовь к отчизне, самоотверженность и готовность помочь и защитить можно показать ученикам только на собственном примере.

Открытие года

Дебютировала на пути воспитателя в этом году Елена Ребендорф из детского сада № 24.

Одним из показателей успешного занятия можно считать заинтересованность дошкольников и их взаимодействие друг с другом и с педагогом. Несмотря на то, что Елена Владимиrowна проходила первый «экзамен» в незнакомой группе, она с легкостью наладила контакт с ребятами. Также воспитатель поделилась новой методикой – играми на липучках. Рассказывает, что узнала о них в декретном отпуске и попробовала применить в своей деятельности.

Открытием этого года в учительской среде стала

педагог начальных классов школы № 8 Марина Штейфан. За ее плечами – красный диплом Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова, дополнительные курсы и год работы в должности: «Никогда не сомневалась в выбранной профессии. Учить нужно с душой, воспитывать с любовью – такого принципа придерживаюсь в своем деле».

Дебют на конкурсе Марина Евгеньевна начала с урока по окружающему миру для четвероклассников. Педагог погрузила их в научную лабораторию,

где ученики в роли ученых в белых халатах опытным путем доказывали различные гипотезы, а потом выступали и делились открытиями.

– Урок Мариной Евгеньевны был детально продуман, отлично выстроена концепция, наложен контакт с детьми, – делится впечатлениями председатель жюри в номинации Вера Козлова. – Но самое главное – она позволила ученикам самим добывать знания, а не получать их в готовом виде из учебника или от педагога. Это филигранная работа.

Уроки лучших

Воспитателями года жюри признало Светлану Шорохову из центра развития ребенка № 19 и музыкального руководителя детского сада № 10 Кристины Серебренниковой.

За восемь лет профессионального стажа этот конкурс стал серьезным испытанием для Кристины Геннадьевны. Процесс воспитания через звуки, музыку, пластику показывает самые неожиданные грани этого мира, открывает сердца детей. Этот процесс воспитатель показала в конкурсных испытаниях: под ее руководством дошкольята создавали целую симфонию на радужных колокольчиках, озвучивали детский кукольный спектакль и оживляли цветы на знаменитых ишимских коврах.

Двое победителей было и в номинации «Учитель года». Этого титула удостоили географа школы № 12 Ирину Кармачеву и педагога английского языка школы № 31 Анастасию Сербун.

Для девушек победа стала неожиданной. Главной задачей, как признаются обе, было хорошо выступить.

Ирина Александровна не первый год участвует в конкурсе. После выпуска из ишимского вуза она устроилась на работу, а через

какое-то время поняла, что готова проявить себя. Завоевала второе место в педагогическом дебюте, через год взяла серебро в качестве классного руководителя.

– Я, правда, не ожидала победы в этом году. Сложная номинация, опытные соперники. Конечно, мне хотелось выиграть, но понимала, что нужно будет подождать, – делится молодой педагог. – Спасибо коллегам, которые помогали готовиться ко всем испытаниям, и родным, особенно дедушке.

На уроке Ирина Александровна использовала элементы химии. Дети по-пробовали себя в роли испытателей, зажигали мины-вулкан, следили, какие реакции происходят во время движения литосферных плит.

Победительница из 31-й школы Анастасия Сербун провела свой урок, опираясь на современные технологии. Вместе с учениками обсуждали тему эковолонтерства, общались с нейросетью, создавали и защищали проекты.

– Как удивительно легко школьники общались с педагогом на иностранном языке, четко и правильно выстраивая действия, этап за этапом, – говорит Вероника Янцен, председатель жюри в номинации.

– Мне правда было легко работать с ребятами, я провела несколько игр в начале, чтобы мы настроились на совместную деятельность, – комментирует Ирина Александровна. Дорабатывать занятие помогали коллеги Анастасия Морозова и Галина Карпова, они же были группой поддержки.

У любого конкурса великая миссия – вдохновлять, поддерживать, зажигать и давать силы. «Педагог года» открывает новые имена, множит содружество лучших учителей и воспитателей, делает образование лучше и ярче.

Елена КОВАЛЕВА.



Каждый конкурсный урок – это маленькое открытие, гармоничное слияние традиций и инноваций, здесь педагогическое наследие встречается с технологическими возможностями. //Фото Василия БАРАНОВА.



Связь времен, связь поколений: к 80-летию Победы

Межецкий Алексей Иванович

О своем отце, награжденном орденом Красной Звезды, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За победу над Японией», рассказывает дочь – Нина Алексеевна Генкуленко.

Война застала нас в Приморском крае на озере Хасан. Здесь жили несколько офицерских семей, в том числе наша: отец Межецкий Алексей Иванович, мама Евдокия Ивановна и мы, дети – шести, четырех и двух лет. Папа проходил срочную службу.

Место для проживания было тяжелым, родители часто вспоминали о том, как запрещали выходить на прогулку с детьми. Там воились змеи и ядовитые пауки, поэтому окна и двери всегда закрывали. Питание привозили из общественной солдатской столовой.

С началом Великой Отечественной войны часть моего папы направили на Запад. С нехитрым имуществом и малолетними детьми наша семья эвакуировалась в Тюменскую область. На станции Ишим маму с нами сняли с поезда, мы, успев попрощаться с отцом, которого отправили в неизвестном направлении, поехали жить к бабушке в д. Свистуха Голышмановского района. Ее сыновей, моих дядей, к тому времени уже призвали на фронт.



Дом был маленьким, холодным, но нас там приняли со всем теплом. Жилось в деревне бедно, практически все отправлялось продовольственными поставками на фронт. Себе

оставляли картошку, лук и то, что растет в лесу. Никто никогда не роптал на такую жизнь, ведь понимали: все – ради Победы.

Маму назначили заведующей избий-читальней, ее

считали по тем временам очень грамотной, она окончила педагогическую бурсу в Ишиме. Она владела всей информацией, дважды в неделю ездила в Голышманово с почтальоном и привозила газеты. Жители очень их ждали, ведь только с печатных страниц могли узнать, как разворачиваются события на войне.

Почтальон приезжала дважды в неделю, мы выглядывали ее на пригорке у березы. Хороший знак – если она поднимала руку с письмами вверх, и большое горе, если рука была опущена. Это знак похоронки, а значит, слезы в чью-то избу, в деревню.

А отец воевал, пробыл он на фронте не очень долго, получил ранение и тяжелую контузию. Лежал в госпитале и вскоре был отправлен снова с воинской частью на озеро Хасан, так как там со стороны Японии пошли вылазки.

И вот наступил 1945 год, дела на фронте шли хорошо. Все предчувствовали приближение Победы, – долгожданное событие, радостный день 9 Мая!

В 1946 году мама уехала с двумя сестрами к папе, в 1947 году его перевели в Омск, и целый месяц родители с детьми жили на вокзале. Потом дали жилье в военном городке в районе, который называли «Черемушки». Это был одноэтажный барак, холодный, темный, мрачный. Но для нас он стал большим счастьем, мы наконец жили все вместе.

В 1949 году папу демобилизовали в звании капитана, и мы переехали на постоянное место жительства в Ишим. Здесь получили квартиру в деревянном двухэтажном доме. Папа поступил в учительский институт, потом работал в школе: преподавал черчение, рисование, труды, историю и географию. Отец был членом КПСС, секретарем партийной организации школы. Я помню его постоянно занятым – помимо преподавания, он посещал и другие школы, встречался с молодежью. Но не любил рассказывать о военном времени, для него это осталось жестоким периодом, и

я понимаю его нежелание вспоминать.

Жили трудно, но дружно. Семья росла, нас было десять детей. Мама получила орден «Мать-героиня». Чтобы кормить семью, в огороде выращивали овощи, отец охотился и рыбачил. Он любил читать и привил нам эту любовь. В мирное время отмечен медалью «За освоение целинных земель».

А сколько всего он знал! Мы даже называли его «ходячей энциклопедией», папа только посмеивался. Умер отец рано, ему было всего 52 года, оказались ранение и контузия.

Мы очень благодарны своим родителям, они – любящие и заботливые люди, полные патриотизма, отстававшие независимость нашей Родины. Я и мои близкие, наши дети, внуки, правнуки помним и гордимся Алексеем Ивановичем и Евдокией Ивановной Межецкими. Пусть память о них будет вечной!

За подготовку материала редакция выражает благодарность Н.А. Генкуленко и общественной палате г. Ишина.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Ишимский районный совет ветеранов сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в феврале: Делех Лидию Яковлевну, Носкову Анастасию Степановну (Черемшанка), Жапекову Марию Аисковну, Колыванову Зою Ивановну (Прокуткино), Ключникову Эльзу Яковлевну (Орловка), Бахалдину Валентину Ивановну (Второпесьяново), Хаблева Урала Хафизовича (Мизоново), Чернышова Дмитрия Ефимовича, Цурикову Елизавету Борисовну, Рябикова Ивана Михайловича (Новотравное), Болдыреву Любовь Ивановну (Равненец), Дроваленко Ивана Сергеевича (Тоболово), Шалягина Виктора Михайловича (Дом отдыха), Маслакову Клавдию Аристоклиевну (Синицыно), Галганову Таисью Константиновну (Плодопитомник). Всем желаем здоровья, уюта в доме, внимания родных и близких!

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для индивидуального жилищного строительства» по адресу: Тюменская область, Ишимский муниципальный район, Карасульское сельское поселение, д. Крутые Озерки, ул. Центральная, з/у 1. Условный кадастровый номер 72:10:0503001:3У1, площадь земельного участка 3000 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumep.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования извещения в средствах массовой информации вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS.IMR@obl72.ru;

- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ТВОРЧЕСТВО

«Музыкальная весна»

На дворе еще зима, но воздух наполнен ожиданием весны. Особенно приближение прекрасного времени года ощущается в детской школе искусств.

Ведь в это время не только пробуждается природа, но и расцветают юные таланты. Ежегодно школа готовится к особому событию – открытому зональному конкурсу юных исполнителей «Музыкальная весна». В этом году конкурс пройдет при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Детские школы искусств, центры развития детей районов и малых городов юга области, г. Тюмени уже начали подготовку к серьезному и в то же время праздничному событию. Для юных артистов выход на сцену, игра на любимом инструменте – это всегда праздник! Конкурс состоится 11 апреля.

Алина КАПЛУНОВА, заместитель директора ДШИ г. Ишина.

СПОРТ

Вновь на пьедестале

С 20 по 23 февраля в Заводоуковске прошли финальные соревнования XXX Зимних сельских спортивных игр Тюменской области.

В спортивных состязаниях принимали участие представители 22 территорий региона, которые соревновались в пяти видах спорта: шахматы, полиатлон, лыжные гонки, троеборье дюйров и механизаторов.

Спортсмены Ишимского района вновь продемонстрировали прекрасные результаты: троеборье механизаторов – первое место, троеборье дюйров – второе, шахматы – третье, лыжные гонки – четвертое.

В общекомандном зачете победила сборная Тюменского района, второе место заняла сборная Ишимского района, третье – Заводоуковского городского округа. Награды победителям торжественно вручил директор департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования.

Ирина КОРШУКОВА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Арсенал для снегоуборки

Ишимский САХ пополнил материальную базу снегоуборочного оборудования.

Уборка и вывоз снега на улицах города идут в ежедневном режиме, даже если нет осадков. Специалисты подрядной организации «Спецавтохозяйство» очищают дороги (в первую очередь по маршрутам движения общественного транспорта), бордюры, парковочные карманы, тротуары.

В этом году на вооружение Спецавтохозяйства поступило навесное оборудование, которое используется в погрузке и отbrasывании снега, при очистке дорожных ограждений, мостов, путепроводов.

Директор САХа Александр Якушев отметил, что новое оборудование позволило повысить эффективность работы и ускорить процесс: «Если погрузчик МТЗ справляется с погрузкой одной машины вместимостью 15 кубометров снега за 40 минут, то данное навесное оборудование загружает машину за 5–10 минут».



//Фото предоставлено пресс-службой администрации г. Ишина.

Также при поддержке администрации города в САХ приобретен новый мини-трактор взамен выработавшего свой ресурс. Таких на предприятии три единицы. Малогабаритная спецтехника незаменима на очистке тротуаров, объектов благоустройства, площадей города. А дополнительное навесное оборудование позволяет расширить спектр выполняемых операций, например проводить обработку противогололедной смесью.

Марина СЕРГЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ИШИМСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШЕНИЕ

27.02.2025

№ 275

О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 29.11.2024 № 258 «О бюджете города Ишима на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (в редакции от 30.01.2025 № 269)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Ишима, Положением о бюджетном процессе в городе Ишиме, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.05.2004 № 270, Ишимская городская Дума решила:

1. Внести в решение Ишимской городской Думы от 29.11.2024 № 258 «О бюджете города Ишима на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (в редакции от 30.01.2025 № 269) следующие изменения:

1.1. В пункте 1 решения:

- в подпункте 1 цифры «3693872» заменить цифрами «3715573»;

- в подпункте 2 цифры «3932086» заменить цифрами «3988187»;

- в подпункте 4 цифры «238214» заменить цифрами «272614»;

1.2. В пункте 2 решения:

- в подпункте 1 цифры «3527553» заменить цифрами «3581425»;

- в подпункте 2 цифры «3527553» заменить цифрами «3581425»;

1.3. Пункт 12 решения дополнить подпунктом 8 следующего содержания:

«8. выполнение работ по размещению оборудования, покрытия и ограждения (элементов ограждения) на детских игровых площадках, расположенных в пределах дворовых территорий, на которых расположены (демонтированы) находящиеся в муниципальной собственности города Ишима оборудование, покрытие и ограждение, признанные непригодными для эксплуатации.»;

1.4. Приложение 1 к решению изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

1.5. Приложение 2 к решению изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

1.6. Приложение 5 к решению изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

1.7. Приложение 6 к решению изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

1.8. Приложение 7 к решению изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

1.9. Приложение 8 к решению изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

1.10. Приложение 9 к решению изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению.

1.11. Приложение 10 к решению изложить в редакции согласно приложению 8 к настоящему решению.

1.12. Приложение 11 к решению изложить в редакции согласно приложению 9 к настоящему решению.

1.13. Приложение 12 к решению изложить в редакции согласно приложению 10 к настоящему решению.

Просят перевести деньги
на «безопасный счет»?
На вашем счету они уже под защитой!

**Клацай
твіцьку**
Без разговоров!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

5 МАРТА	среда	10	756	3 м/с
		-17	мм рт. ст.	Ю
6 МАРТА	четверг	4	743	5 м/с
		-12	мм рт. ст.	В
7 МАРТА	пятница	4	745	4 м/с
		-9	мм рт. ст.	С

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области, муниципальное казённое учреждение
Администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватели
Ирина Коршукова, Елена Ковалева – тел. 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы –
тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской
области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут
ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

ИНТЕРЕСУЮТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?

«ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

руководителя подразделения

слесаря-сантехника

оператора котельной

электромонтера

слесаря по ремонту оборудования

слесаря КИПиА

заведующего убойным пунктом

ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)

оператора в животноводстве

охранника

рабочую по уборке помещений.



реклама

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно,
скидки на питание, бесплатный стоматолог,
медосмотр за счет работодателя, 13-я заработка плата,
ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону 8 (34551) 3-01-82
или Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84

ЦЕНТР ПРОБЛЕМНОЙ СТОПЫ ПРИНИМАЕТ В БУДНИЕ И ВЫХОДНЫЕ ДНИ

Наши специалисты подолгу окажут вам помощь, если у вас
имеются: трещины, натоптыши, мозоли, грибок стоп и ногтей.

Проведем работу с вросшим, утолщенным, деформированным ногтем.

Изготавливаем индивидуальные стелек и многое другое.

Осуществляется выезд подолога на дом к людям с ограниченными возможностями. Наши специалисты не только устранит проблемы на ваших стопах, но и помогут выявить причины их появления.

Консультация специалиста с последующим проведением процедуры – бесплатная!

АДРЕС ЦЕНТРА:
г. Ишим, ул. Артиллерийская, дом 24 б/1,
тел.: 7 (950) 487-55-66.

реклама 0+

реклама

ПАМЯТКА ИШИМСКОГО ВЕТЦЕНТРА

Об усилении мер по профилактике и недопущению АЧС

В 2024 году на территории Российской Федерации выявлено 9 очагов африканской чумы свиней. В связи с возможной угрозой заноса и распространения АЧС необходимо усилить меры по профилактике и недопущению заболевания на территории Тюменской области.

В соответствии с приказом Минсельхоза России от 28.01.2021 № 37 «Об утверждении ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней», в целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками (владельцами) свиней, обязаны:

- предоставлять по требованиям специалистов органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Тюменской области, свиней для осмотра (статья 5 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 г. № 4979-1 «О ветеринарии»);

- проводить маркирование свиней с последующим учетом в системе «Хорриот»;

- извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели свиней, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание;

- принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании свиней, а также обеспечивать изоляцию трупов свиней в том же помещении, в котором они находились;

- выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении в личном подсобном хозяйстве, крестьянском (фермерском) хозяйстве, в хозяйстве индивидуального предпринимателя, в организациях, в которых содержатся свиньи, противоэпизоотических и других мероприятий, предусмотренных настоящими Правилами;

- обеспечивать содержание свиней в пределах хозяйств без выпаса и без доступа к животным других видов;

- соблюдать условия, запреты, ограничения в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство, установленным решением федерального органа исполнительной власти в области ветеринарного надзора о регионализации по АЧС;

- осуществлять термическую обработку (проварку) предназначенных для кормления свиней пищевых отходов, продукции охоты в течение не менее 30 минут после закипания пищевых отходов, продукции охоты.

Телефоны ГАУ ТО «Ишимский ветцентр»: 7-36-62, 7-15-88.

ЗАКУПАЕМ МЯСО ДОРОГО. ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.

Расчет на месте.

Тел. 8-951-269-20-02, 8-902-592-17-69.

реклама

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной

службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций

по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО.

Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.

Выходит во вторник и пятницу.

Объем – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,

ул. Чкалова, 17.

Тираж 1228 экземпляров.